



## **В городе Павлово Нижегородской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в причинении смерти отчиму**



Следователем Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 2 декабря 2023 года в доме по улице Фаворского города Павлово Нижегородской области обвиняемый жестоко избил своего отчима ножкой от стола. С полученными телесными повреждениями потерпевший доставлен в городскую больницу, где скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

На допросе следователю СК России мужчина рассказал, что мотивом совершенного противоправного деяния послужила ссора с отчимом, который избивал его мать. Вину в совершении преступления мужчина признал.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*18 Марта 2024*

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1869208>